4. Sinif
Matematik

Bslme lslemi

Problemler-2
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q-—Bir' yag fabrikasinda 4500 kg yagin yarisi 5 W
litrelik tenekelere, diger yarisi da 10 litrelik
tenekelere konuluyor. Kag teneke yag
doldurulmustur? (10 Puan)
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/2—-Bir' yag fabrikasinda iiretilen 550 litrelik yag
5 litrelik tenekelere dolduruluyor. Her teneke
yag 75 liraya satildigina gore fabrika ne kadar
kazanmigtir? (8 Puan)
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gAr'dlslk 5 sayinin toplami 1780 ise ortanca
sayinin yarisi kagtir? (7 Puan)
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4- Ardigik 5 sayinin toplami 2260 ise en bijyijk\
ve en kiigiik sayinin toplami kagtir? (8 Puan)

/7— Bir bahgeden toplanan 1250 kg elmalarin
yarisi 10 kg olan kasalara, yarisi 15 kg olan
kasalara konuluyor. Kag kasa gereklidir? (10
Puan)
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6— Bir giftlikte inek ve koyunlarin ayak sayisi w 6ﬁ-Bir bélme isleminde balen 25, bélim 42,
756'dir Ciftlikte 76 koyun olduguna gore kalan 18 ise béliinen sayi kagtir? (5 Puan)
ineklerin sayisi kagtir? (5 Puan)
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8- Kantinci bugiin tanesini 12 liradan sattig
tostlardan 576 lira kazanmistir. Kag tane tost
satmigtir? (7 Puan)
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9ﬁ—5mn‘|m|zda 38 ogrenci vardir. 4 sirada
ogrenciler 2'ser , geri kalan siralarda 3'er
oturduklarina gore sinifimizda kag tane sira
vardir? (5 Puan)
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/10— Okul kiitiiphanemizde her biri 3 rafli 5
kitaplik bulunmaktadir. Toplam 870 kitabi her
rafa esit olarak dagitirsak kagar kitap diiser? (7
Puan)
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11- Bakkaldan 2 kilo peynir, 3 kilo zeytin aldik. 12- Bir magazada 15 tigort, 25 etek satilarak
Toplam 360 lira 6dedik. Peynirin kilosu 75 lira 975 lira kazanilmistir. Bir etegin fiyati 30 lira
ise zeytinin kilosu kag liradir? (10 Puan) ise bir tane tigortin fiyati kagtir? (7 Puan)
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13- Boran 360 bilyesinin ¢eyregini Emircana 14- Bir koli yumurtada 30 yumurta olduguna
verdi. Kalan bilyelerin yarisini da Ilyas'a verdi. gore 660 yumurtayi kag tane koliye
Boran'in kag tane bilyesi kalmigtir? (10 Puan) yerlegtirebiliriz? (5 Puan)
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15- Bir bélme isleminde bélen 56, kalan 12, 16- Dede ile torunun yaglari toplami 69'dur.
baliim 23 ise boliinen sayinin geyregi kagtir? (5 Dedenin yasi torununun yasinin 7 katindan 5
Puan) fazladir. Dedenin yasi kagtir? (7 Puan)
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